
Matematika 3 - pismeni deo ispita 9.2.2015.

Grupa 1

1. Odrediti partikularno rexeǌe sistema

dx

dt
+ 2x+ y − sin t = 0

dy

dt
− 4x− 2y − cos t = 0

koje ispuǌava uslove

x(0) = 1, y(0) = 0.

2. Odrediti divergenciju, rotor i vektorske linije vektorske
funkcije

r2
(
z ~i+ x ~k

)
,

gde je r intenzitet vektora polo�aja ~r proizvoǉne taqke u pro-
storu.
3. Izraqunati krivolinijski integral∮

C

2(x2 + y2) dx+ (x+ y)2 dy,

gde je C trougao sa temenima A(2, 0), B(1, 2), C(1, 1).
4. Izraqunati zapreminu tela

T =

{
(x, y, z) :

(
x2

4
+ y2 +

z2

9

)2

≤ x

2

}
.



Matematika 3 - pismeni deo ispita 9.2.2015.

Grupa 2

1. Odrediti partikularno rexeǌe sistema

dx

dt
− 2x− 4y − cos t = 0

dy

dt
+ x+ 2y − sin t = 0

koje ispuǌava uslove

x(0) = 0, y(0) = 1.

2. Odrediti divergenciju, rotor i vektorske linije vektorske
funkcije

r2
(
z ~j + y ~k

)
,

gde je r intenzitet vektora polo�aja ~r proizvoǉne taqke u pro-
storu.
3. Izraqunati krivolinijski integral∮

C

2(x2 + y2) dx+ (x+ y)2 dy,

gde je C trougao sa temenima A(1, 0), B(2, 1), C(2, 2).
4. Izraqunati zapreminu tela

T =

{
(x, y, z) :

(
x2

9
+

y2

4
+ z2

)2

≤ x

3

}
.


